

# Впечатления окрыляющие

На Республиканском балу выпускников высших учебных заведений страны, проходившем в минувший вторник в Минске во Дворце Республики с участием Президента Беларуси Александра Лукашенко, присутствовало и 28 лучших вчерашних студентов вузов Могилевщины – МГУ им. А.А.Кулешова, госуниверситета продовольствия, БРУ, БГСХА. Приглашены были в столицу и ректоры этих учебных заведений: Константин Бондаренко, Вячеслав Шаршунов, Игорь Сазонов, Александр Курдеко, а также начальник Могилевского высшего колледжа Министерства внутренних дел Геннадий Колесник. Делегацию возглавлял заместитель председателя облисполкома Валерий Малашко.

Всего же в этом ежегодном традиционном торжественном мероприятии участвовало 270 выпускников белорусских вузов – отличников учебы, активистов общественной жизни.

Поздравляя молодых людей с успешным окончанием учебных заведений и напутствуя их, Президент страны подчеркнул, что в нашей стране перед ними открываются широкие возможности: «Вы можете реализовать себя в разных сферах экономики, заниматься наукой, творчеством, открыть

собственное дело», – сказал Александр Лукашенко. Он призвал постоянно работать над собой, проявлять инициативу, предлагать оригинальные идеи и претворять их в жизнь, быть настоящими патриотами, честными и ответственными гражданами Беларуси.

Лучшим выпускникам вузов Президент страны вручал благодарности и ценные подарки. Среди таких награжденных и студентка Могилевского госуниверситета продовольствия Екатерина Чупрунова.

Захватывающей была и дискотека с участием звезд белорусской эстрады. Завершился праздник к часу ночи.

А накануне бала гостей из регионов принимали в Министерстве образования. Среди награжденных его грамотами было трое представителей Могилевщины. Награды вручал министр Сергей Маскевич.

Молодых людей, окончивших БГСХА, чествовали в Министерстве сельского хозяйства.

Побывали выпускники в Национальном академическом Большом театре оперы и балета, возлагали цветы к монументу Победы. У памятника Максиму Богдановичу участвовали в торжестве, посвященном 120-летию со дня рождения поэта.

«Впечатления незабываемые, восхищающие и окрыляющие», – так выразила общее настроение нашей делегации сопровождавшая ее ведущий специалист управления образования облисполкома Ольга Скоморохова.

*Валентина СОКОЛОВСКАЯ.*